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76127_0021

S = 201,14

R = 199,63

P = 1,51

76127_0023

S = 201,06

R = 199,59

P = 1,47

76127_0043

S = 200,64

R = 199,22

P = 1,42

76127_0020

S = 203,73

R = 201,93

P = 1,8

76127_0022

S = 200,59

R = 198,97

P = 1,62

76127_0024

S = 202,25

R = 200,76

P = 1,49

76127_0026

S = 202,82

R = 201,52

P = 1,3

76127_0025

S = 202,38

R = 201,02

P = 1,36

76127_0018

S = 204,84

R = 203,13

P = 1,71

76127_0019

S = 203,48

R = 202,16

P = 1,32

76127_0044

S = 203,4

R = 202,3

P = 1,37

76127_0027

S = 203,93

R = 202,47

P = 1,46

76127_0028

S = 204,37

R = 203,24

P = 1,13

76127_0016

S = 204,95

R = 203,86

P = 1,09

76127_0009

S = 204,17

R = 202,74

P = 1,43

76127_0029

S = 204,99

R = 203,65

P = 1,34

76127_0045

S = 205,56

R = 204,09

P = 1,47

76127_0017

S = 206,3

R = 205,37

P = ,93

76127_0035

S = 205,98

R = 204,55

P = 1,43

76127_0031

S = 206,07

R = 204,68

P = 1,39

76127_0012

S = 206,13

R = 204,77

P = 1,36

76127_0036

S = 206,43

R = 205,03

P = 1,4

76127_0030

S = 206,39

R = 205,05

P = 1,34

76127_0032

S = 206,89

R = 205,52

P = 1,37

76127_0046

S = 206,74

R = 205,14

P = 1,6

76127_0047

S = 206,27

R = 204,62

P = 1,13

76127_0033

S = 205,54

R = 204,14

P = 1,4

76127_0013

S = 205,17

R = 203,72

P = 1,45

76127_0014

S = 206,76

R = 205,66

P = 1,1

76127_0037

S = 207,06

R = 205,26

P = 1,8

76127_0048

S = 206,15

R = 204,45

P = 1,7

76127_0034

S = 205,53

R = 203,13

P = 2,4

76127_0038

S = 204,23

R = 202,8

P = 1,43

76127_0039

S = 202,55

R = 201,12

P = 1,43

76127_0015

S = 201,33

R = 199,8

P = 1,53

76127_0040

S = 200,35

R = 198,92

P = 1,43

76127_0049

S = 200,47

R = 198,45

P = 2,02

Station d'épuration

de Bosc Roger sur Buchy

Station d'épuration

de Buchy

Date Modifications

Dossier n° Date Echelle Dessinateur

Cabinet d'Ingénierie - Conseil -
Expertise en Eau & Environnement

51 rue de Montigny - 27200 Vernon

Indice

Phase Numéro du plan

P.MSans06/09/201714COM121

Zonage d'assainissement

Commune de Beaubec la Rosière

S.I.A.E.P.A Région de Sigy en Bray

Département de Seine-Maritime (76)

N°3 14COM121_Beaubec_Zonage

Réseau eaux usées en refoulement existant

Poste de refoulement des eaux usées existant

Assainissement collectif

Assainissement non-collectif

Légende :

Réseau eaux usées gravitaire existant

Station d'épuration existante

Aéro-éjecteur


